
1 

Енциклопедія - Міхаель Кюнен 
  

52 - ЄВРЕЙСЬКІ 
  

   Іудаїзм треба розуміти насамперед як народ, а не як релігійну спільноту. Це 

окремий народ зі спільною мовою, культурою та історією і спільною кров'ю, 

захищений суворими, релігійно підкріпленими расовими законами, що є 

чужим для народів арійської раси. Тому націонал-соціалізм вимагає расового 

розмежування між євреями та арійцями.  

   Тим не менш, політичне значення змішання рас між євреями і арійцями, 

ймовірно, було надзвичайно переоцінене в історичному плані. Більш 

важливим і більш згубним, ніж це змішання рас, є проникнення єврейства як 

духовної сили в культурну історію арійських народів, що виявляється і 

донині. Ось чому партійна програма Націонал-соціалістичної німецької 

робітничої партії в пункті 24 проголошує опір "єврейському 

матеріалістичному духу в нас і поза нами" як передумову відродження 

німецького народу - що поширюється mutatis mutandis на всі арійські народи. 

   Цей "єврейський матеріалістичний дух" походить від єврейської релігії, яка 

прагне повністю регламентувати і визначати життя єврейського народу, так 

що прагне до тотожності народного життя і народної релігії. Характерними 

рисами юдаїзму, як духовно-релігійної сили і його фатальними впливами, є 

насамперед догматизм, фанатизм, ідеологія рівності та індивідуалізму, які 

абсолютно чужі арійському духові, але які стали історично потужними через 

єврейський вплив в арійській культурі. 

   Цей вплив розпочався з християнства і продовжився в нерелігійній формі 

як ставлення до життя в багатьох інших догматичних ідеологіях, зокрема в 

марксизмі, ліберальному капіталізмі і психоаналізі, щоб остаточно 
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завершитися в матеріалізмі, повністю позбавленому будь-якого духовного 

змісту. Відповідно, іудаїзм був історично по суті причетний до відчуження 

арійської людини від її природного розуміння життя і світу, до розриву між її 

природою і її культурою, а відтак і до важливої причини її занепаду. 

   Ось чому боротьба націонал-соціалізму проти жидівства - антисемітизм - є 

важливою частиною його боротьби проти занепадницького мінусового світу і 

за Новий Порядок. Ця боротьба антисемітизму є передусім світоглядною і 

духовною оборонною боротьбою, яка не б'є по єврейському народові чи 

навіть по кожному окремому євреєві, але хоче і буде ламати вплив 
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єврейського мислення і почуття на арійські народи. 

   Характерною для релігії іудаїзму є, однак, окрім згаданих - для арійського 

народу чужих - настроїв і почуттів, мета: світове панування! 

Ця владно-політична мета іудаїзму втілена в політичному русі сіонізму. Він 

представляє єврейський національний рух, є виразником волі єврейського 

народу, а отже, охоплює і нерелігійних євреїв у прагненні до світового 

панування. 

   Сіонізм тому є політичним захистом націонал-соціалізму, що він є 

організованою силою світового єврейства. Це огидна пропаганда, що 

націонал-соціалізм хоче вирішити єврейську проблему шляхом винищення 

єврейського народу - так званого Голокосту. Натомість вона має бути 

вирішена політичним остаточним рішенням, яке не має на меті ні 

переслідування окремих євреїв, ні навіть винищення цілого народу, але 

приносить свободу і незалежність арійських народів від будь-якого 

єврейського впливу і будь-якої сіоністської влади. 

  

53 - МОЛОДЬ 
  

   Націонал-соціалізм звертається в рівній мірі до всіх груп і верств 

населення, але завжди знаходив особливо сильний відгук і підтримку серед 

молоді. Особливо це стосується часу боротьби, коли Націонал-соціалістична 

партія (див. Націонал-соціалістична німецька робітнича партія) своїм 

прагненням до революції апелює до природних бойових інстинктів молоді і, 

при всьому матеріалізмі і занепаді пануючого мінусового світу, наповнює 

своїм ціннісним ідеалізмом досі дезорієнтоване життя молодих людей 

цінністю і змістом. І навпаки, націонал-соціалізм - як у часи боротьби, так і 

після революції в націонал-соціалістичному фольксштаті - дивиться на 

молодь з подвійної точки зору: 

  

1.  Він використовує природну схильність молоді до бунту для своєї 

безперервної культурної революції, яка триває навіть після захоплення влади, 

і тотальної мобілізації держави. 

  

2. Лише в третьому поколінні після революції - першій молоді, сформованій 

виключно націонал-соціалізмом, - стане можливим безповоротний перехід 

до Нового порядку. Для цього необхідне тотальне закарбування і виховання 

державою і партією та всебічне бойове і професійне елітарне формування 

цієї молоді (див. також Еліта і Фюрерпринцип). Виховання бойової еліти 

починається вже в період боротьби, професійне - переважно через елітні 
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школи після революції (див. Елітна освіта). 

  

   Наразі ідейна спільнота "Нового фронту" прагне насамперед формувати 

кадри в дусі і традиціях штурмових загонів НСДАП з їх етикою політичного 

солдафонства. Тому вона залучає до своїх лав переважно молодих німців, 

довіряє їм високі обов'язки і посади в ранньому віці, і впевнена, що саме їм 

належить формувати майбутнє Німеччини. 

  

ХТО ПЕРЕМОЖЕ МОЛОДЬ, ТОЙ ВИЗНАЧИТЬ МАЙБУТНЄ! 

 

54 - CADRES 
  

   Як наслідок трагічної історії Націонал-соціалістичної німецької робітничої 

партії та її організаційного розпаду після Другої світової війни 1945/56 рр., 

націонал-соціалізм нової генерації прагне відновити націонал-соціалістичну 

партію як кадровий рух, а не зосереджуватися на лідері:  

   Сучасні націонал-соціалісти орієнтуються на партію, яка організована за 

фюрерським принципом, а не на окрему живу особистість. Тому у своїй 

боротьбі проти заборони нацизму і за відновлення НСДАП "Новий фронт" 

сприяє формуванню кадрів і відкидає будь-який культ особи. 

   Новий фронт формує масові організації і фронтові структури, 

контрольовані націонал-соціалістичними кадрами. Ці кадри складають кістяк 

політичної боротьби. Під кадрами маються на увазі ті націонал-соціалісти, 

які живуть в особливій мірі відповідно до етики націонал-соціалістичного 

робітництва і солдатчини, і які демонструють це невтомною самовідданістю і 

жертовністю, вірністю і дисциплінованістю по відношенню до партії. 

  

Кадри гарантують єдність руху, їх лояльність і дисципліна запобігають 

серйозним розколам і внутрішнім чварам. 

  

Кадри, з їхньою відданістю та готовністю до самопожертви, є рушійною 

силою політичної боротьби і, таким чином, становлять кістяк партії, 

незалежно від коливань чисельності членів та народних симпатій. 

  

У часи переслідувань і заборон кадри, завдяки своїй внутрішній єдності та 

вірності ідеї, забезпечують виживання як спільноти ідей, а згодом і 

відновлення організацій. 

  

   Кадри формуються в політичній боротьбі, в умовах опору агітації, 
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переслідувань і заборон, аж до тюремного ув'язнення за свої погляди, а потім 

проходять спеціальне навчання, усвідомлення своїх завдань і обов'язків, 

підготовку і відповідне розгортання. Формування кадрів є першим етапом 

формування еліти (див. Еліта). 

   Після революції природні випробування періоду боротьби, такі як 

переслідування і утиски, вже не потрібні. У такій же мірі нові перешкоди, 

випробування і все більш гострі передумови повинна створювати сама 

партія, щоб продовжувати сприяти формуванню кадрів і еліт і присікати в 

зародку будь-яке розхлябаність, міщанство і великодержавне правління. 

Таким чином, партія створює умови для подолання епохи буржуазії (див. 

буржуазія) епохою робітника і тим самим робить можливим реалізацію 

Нового порядку. 
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 Забави під свастикою 
  

Націонал-соціалістична діяльність має і світлі моменти! Пропонуємо 

вашій увазі уривок з брошури Герхарда Лаука "Розваги під свастикою". 

  

   

32. 

  

   Розповідають, що одного разу вночі в штаб-квартирі партії в Чикаго 

черговий офіцер відповів на телефонний дзвінок і почув повні вуха 

єврейських образ. 

   "Коли ви, нацисти, прийдете до Скокі, ми згодуємо ваші кишки іншим псам

-расистам!", і тому подібні ласки. Задихана діатрія тривала кілька довгих 

хвилин без жодного слова з боку чергового, який слухав. 

   "Ти сміттяр, - продовжував додзвонювач. "Ти мене чуєш? Ти сміттяр! 

Сміттяр!" 

   Коли він зробив паузу, щоб перевести подих, черговий спокійним, 

доброзичливим голосом сказав: "Ні, я не сміттяр, але буду ним, коли приїду 

забрати вас і вашу родину". 

   Абонент закричав і поклав слухавку. 

  

  

33. 

  

   Люди доктора Йозефа Геббельса зробили 1930 року "світову прем'єру" 

відверто більшовицького, антинімецького фільму справжньою ніччю, яку 

варто запам'ятати. Вони проникли до берлінського театру, вщерть 

заповненого вульгарними євреями, дилетантами-марксистами та 

різноманітними аристократичними дегенератами, огидною компанією 

веймарської "культури".  Коли "Нічого нового на Західному 

фронті" (перероблений на інший, менш неприйнятний фільм у США під 

назвою "Все тихо на Західному фронті") мерехтіло на срібному екрані, 

штурмовики-інкогніто випустили на волю сотні мишей. Шкідники 

інстинктивно впізнали своїх і побігли по ногах глядачів, що верещали і 

вибігали через запасні виходи. 

   Наче за помахом чарівної палички, десятки голубів були випущені на волю. 

Дезорієнтовані птахи пурхали туди-сюди вздовж променя світла від кабіни 

кіномеханіка до великого екрану, затуляючи фільм жахливими тінями, 
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закидаючи панікуючих глядачів гнойовими бомбами, як своєрідна рання 

перемога Люфтваффе. Немає потреби додавати, що "Червоний фільм" не мав 

критичного успіху. 
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